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Caderno de Prova para o cargo de
PROFESSOR DE LINGUA INGLESA

TIPO DE PROVA: 01

Leia atentamente as instrugoes abaixo:

v’ Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificacdo e a caneta esferogrdfica de tinta preta ou
azul, feita de material transparente.

v' Conferir no seu cartdo resposta se o tipo de prova destacado, correspondente ao mesmo tipo de prova
constante no caderno de prova que lhe foi entregue.

v As provas de cada cargo serdo identificadas pelos nimeros 1, 2, 3 e 4 e é de responsabilidade do

candidato a conferencia do tipo de prova constante no cartdo resposta e no caderno de prova.

Confira se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questées, numeradas

de 1 a 20. Caso contrdrio, informe imediatamente ao fiscal de sala.

Ndo serdo aceitas reclamagoes posteriores por falha de impressdo e/ou total de questoes.

Preencha o Cartdo Resposta, com as informagaées solicitadas.

Para cada questdo existe apenas uma resposta certa.

A resposta certa deve ser marcada no Cartdo Resposta.

Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartdo de Resposta: -

As marcagdes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionard a anulagdo da

questdo.

E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartdo Resposta.

A prova terd duragdo de 02h30min, incluido neste hordrio, o tempo para o preenchimento do Cartdo

Resposta.

v Asaida da sala sé poderd ocorrer apds decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

v’ Ao sair da sala, entregue o Cartdo Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de
aplicagdo das provas.

v Ndo é permitido o uso do banheiro apds entregar seu Cartdo Resposta.
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Questades de Conhecimento Especifico

01. Read the text below.
What is Reading?
. Reading is a conscious and unconscious thinking process.
II. The reader applies many strategies to reconstruct the meaning that the author is assumed to have
intended.
IIl. The reader should not do this by comparing information in the text to his or her background
knowledge and prior experience, he should read due to the teacher’s guidance.

(By Beatrice S. Mikulecky, Ed.D.)
Identify the correct alternative according to the context.

A) Theitem [, only.

B) The items I and II, only.
C) The items Il and III, only.
D) The items I, II, and III.

02. Call your mother immediately when you can—she's very worried about you.
According to the context, the bold item can be replaced by:

A) Assoon as.

B) Therefore.

C) By the way.

D) Besides.

03. She was given a scholarship as well as the award.
According to the context, the bold item can be replaced by:
A) Therefore.
B) By the way.
C) Besides.
D) As soon as.

04. Observe the paragraph below.
Over the past few years, a bunch of similar books __ to fill the yawning gaps left in recorded history
regarding women's contributions recently.
Identify the best alternative that completes the context.
A) Has attempted.
B) Had attempted.
C) Have attempted.
D) Are attempted.

05. The companies Johnson and Byer announced a slew of domestic policy initiatives last year.
Observing the context above, it is correct to understand that:
A) Two companies will publish a large number of domestic policy initiatives last year.
B) Two companies published a few numbers of domestic policy initiatives last year.
C) Two companies publish a several number of domestic policy initiatives last year.
D) Two companies published a large number of domestic policy initiatives last year.




06. Analyze the sentences below:
. She can read music much more quickly then I can;
II. Until 2005, the film had made the most money that any British film had ever made;

III. A lot of people behaved badly at the party, but she behaved worst of all.
Indicate the correct alternative according to the comparative form.

A) The items I and II, only.

B) The items Il and IlI, only.

C) The item III, only.

D) The items I, II, and III.

07. Read the dialogue below.
A: Could I ask you the time, please?
B: No problem. It’s quarter past four.
Observing the function above as asking for something, it is correct to say that:
A) There are different ways of asking for something. We usually ask for something in a polite and
indirect way, for example, using: can, could, would you mind if and must.
B) There are different ways of asking for something. We usually ask for something in a polite and
direct way, for example, using: can, could, would you mind if and should.
C) There are different ways of asking for something. We usually ask for something in a polite and
demanding way, for example, using: can, could, would you mind if and may.
D) There are different ways of asking for something. We usually ask for something in a polite and
indirect way, for example, using: can, could, would you mind if and may.

08. We're having the house painted next week.
In the passive sentence above, we can understand that:
. We are not going to paint the house ourselves;

I[I. Someone else will paint it;

IIl. The emphasis is on who is painting the house.
Indicate the correct alternative according to the context.

A) The items I and II, only.

B) The items I and III, only.

C) The items Il and III, only.

D) The item II, only.

09. If you can wait __after my meeting with Jack, we can talk then.
Identify the best alternative that completes the context.

A) By.

B) Of.

C) Until.

D) Beyond.




10. We're all looking forward to have a few days’ holiday together.
In the context above, there is mistake related to:

A) An adverbial phrase.

B) An infinitive form.

C) A determiner.

D) Gerund use.

Questoes de Lingua Portuguesa

11. Analise os trechos e assinale a alternativa correta quanto ao uso da crase:

A) Sua moto é igual a que comprei.

B) Hoje vamos passear no rancho a cavalo.

C) Ontem encontrei o Claudinho, ficamos frente a frente e nos beijamos.
D) Nao devo nada a ninguém.

12. Analise a tabela a seguir com a conjugacdo do verbo estar no Pretérito Imperfeito do modo

Indicativo:
PRESENTE PRETERITO IMPERFEITO
Estava

Estavas

Estava

Estadvamos

Estaveis

Estavam

Assinale a alternativa que preenche adequada e respectivamente o modo Presente do Indicativo do

verbo estar na coluna em branco:
A) Estou - estas - esta - estamos - estais - estao.

B) Estive - estiveste - esteve - estivemos - estivestes - estiveram.
C) Estivera - estiveras - estivera - estivéramos - estivéreis - estiveram.
D) Estou - estas - esta - estamos - estais - estam.

13. A solidariedade entre o verbo e o sujeito, exterioriza-se na “concordancia”, isto é, na variabilidade
do verbo para conformar-se ao nimero e a pessoa do sujeito. Sabendo disso, assinale a alternativa que

preenche adequadamente as lacunas abaixo:
A chuva violenta no quintal, a areia vermelha dos caminhos e
colando-lhe a roupa no corpo dolorido. (Luandino Vieira, VVDX, 72.)

A) Caia - Ensopara - Invadira.

B) Cairam - Ensoparam - Invadirao.

C) Caira - Ensopara - Invadiram.

D) Caia - Ensopava - Invadia.

mesmo a cela,




14. Analise os trechos a seguir:
. Préclise: pronome antes do verbo;

1. Enclise: pronome depois do verbo;

[Il. Mesdclise: pronome ndo aparece na oragdo.
Dos itens acima:

A) Apenas os itens | e I estdo corretos.

B) Apenas os itens Il e III estdo corretos.

C) Apenas o item II esta correto.

D) Todos os itens estdo corretos.

15. Analise a Tirinha a seguir:
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E correto afirmar que tirinha faz uma critica:

A) A comunicacio violenta que cerca a internet e tudo que a ela se relaciona. A capacidade inerente
do mercado digital de vender produtos que muitas vezes sdo desnecessarios ao publico ao qual
se destina.

B) A comunicacdo nio violenta que cerca a internet e tudo que a ela se relaciona. A capacidade
inerente dos internautas de se esconderem atras de seus perfis e insultar, denegrir e ameacgar
outras pessoas sem medo de represalias e punigdes.

C) A comunicacio violenta que cerca a internet e tudo que a ela se relaciona. A capacidade inerente
dos internautas de se esconderem atras de seus perfis e insultar, denegrir e ameagar outras
pessoas com medo de represalias e punigdes.

D) A comunicagio violenta que cerca a internet e tudo que a ela se relaciona. A capacidade inerente
dos internautas de se esconderem atras de seus perfis e insultar, denegrir e ameagar outras
pessoas sem medo de represalias e punigoes.




Questoes de Conhecimentos Gerais

16. Segundo a Lei Organica de Sao Miguel do Oeste - SC, ao Municipio compete prover a tudo quanto
diga respeito ao seu peculiar interesse e ao bem-estar de sua popula¢ao, cabendo-lhe, privativamente,
dentre outras, as seguintes atribuicdes, exceto:

A) Cassar a licenga que houver concedido ao estabelecimento que se tornar prejudicial a satude, a
higiene, ao sossego, a seguranca ou aos bons costumes, fazendo cessar a atividade ou
determinando o fechamento do estabelecimento.

B) Regulamentar a utilizacdo dos logradouros publicos e, especialmente no perimetro urbano,
determinar o itinerario e os pontos de parada dos transportes coletivos.

C) Manter a publicidade de atos, programas, obras, servicos e campanha de 6rgaos publicos que
ndo tenham carater educativo, informativo ou de orientagao social, assim como publicidade da
qual constem nomes, simbolos ou imagens que caracterizem promoc¢ao pessoal de autoridade
ou servidores publicos.

D) Interditar edificagdes em ruinas ou em condi¢des de insalubridade e determinar a demoli¢do de
construgdes que ameacem a seguranca coletiva ou estejam em desacordo com o plano diretor.

17. Assinale a alternativa que apresenta a Flor Simbolo de Santa Catarina:
A) Tulipa Amarela.
B) Lirio Branco.
C) Laelia purpurata.
D) Létus.

18. Analise o trecho a seguir e assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna:
A cidade de é famosa por causa de Anita Garibaldi (1821-1849), a catarinense que entrou para
a historia ao lutar ao lado do revoluciondrio Giuseppe Garibaldi em terras brasileiras, uruguaias e
italianas. A memdria de Anita estd preservada em vdrios museus da cidade, cujo Centro Histdérico é
tombado pelo Instituto do Patriménio Historico e Artistico Nacional (IPHAN).

A) Bombinhas.

B) Laguna.

C) Palhoga.

D) Criciima.

19. De acordo com a Lei n? 9.394/96, assinale a alternativa incorreta:

A) A educagdo escolar devera vincular-se ao mundo do trabalho e a pratica social.

B) A escola ndo podera reclassificar os alunos, até mesmo quando se tratar de transferéncias entre
estabelecimentos situados no Pais e no exterior, tendo como base as normas curriculares gerais.

C) A educacdo abrange os processos formativos que se desenvolvem na vida familiar, na
convivéncia humana, no trabalho, nas instituicées de ensino e pesquisa, nos movimentos sociais
e organizagdes da sociedade civil e nas manifestagdes culturais.

D) A educacgdo basica podera organizar-se em séries anuais, periodos semestrais, ciclos, alternancia
regular de periodos de estudos, grupos ndo-seriados, com base na idade, na competéncia e em
outros critérios, ou por forma diversa de organizacao, sempre que o interesse do processo de
aprendizagem assim o recomendar.




20. Segundo a Lei n2 9.394/96, a educacdo basica, nos niveis fundamental e médio, sera organizada de
acordo com as seguintes regras comuns:

. A carga hordria minima anual serd de oitocentas horas para o ensino fundamental e para o ensino
médio, distribuidas por um minimo de duzentos dias de efetivo trabalho escolar, excluido o tempo
reservado aos exames finais, quando houver;

II. Nos estabelecimentos que adotam a progressdo regular por série, o regimento escolar pode admitir
formas de progressdo parcial, desde que preservada a sequéncia do curriculo, observadas as normas do
respectivo sistema de ensino;

III. Poderdo organizar-se classes, ou turmas, com alunos de séries distintas, com niveis equivalentes de
adiantamento na matéria, para o ensino de linguas estrangeiras, artes, ou outros componentes
curriculares.

Dos itens acima:

A) Apenas os itens | e I estdo corretos.

B) Apenas os itens I e Il estdo corretos.

C) Apenas ositens Il e Il estdo corretos.

D) Todos os itens estdo corretos.




